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Атина– „Грчка је у екстремно критичној и опасној ситуацији”, саопштио је током сусрета
са председником Каролосом Папуљасом министар финансија Елефтериос
Венизелос,дан после усвајања антикризних мера штедње које су уздрмале нацију и
изазвале штрајкове који су паралисали Грчку.

  

  

Министар подсећа да је стање у коме се земља налази „само пролог кризе” и да је
једини излаз, ако га уопште има, прихватање обавеза„стезање каиша” и за сверад и само
рад да би се земља спасла.

  

Грци су у шоку примилиинформацију о отпуштању у првом таласу 30.000 људи. Смањење
плата и пензија почиње одмах, јер „тројка” кредитора – од које зависи транша од осам
милијарди евра како би се у октобру исплатиле плате и пензије – хоће резултате већ
наредне недеље када стигне у Атину.

  

Уводи се нивелација плата, што значи да ће они са високим примањима у државној
служби убудуће имати до 50 одсто мање.Пензије веће од 1.200 евра смањују се за 20
посто.Неопорезивање годишње зараде од 8.000 евра сада се смањује на 5.000.

  

Има још много детаља који се морају хитно усагласити с тим што у парламенту има
отпора и много неслагања.

  

Венизелос током викенда путује у Вашингтон где ће у ММФ-у разговарати о судбини
земље, са поруком да због унутрашњих проблема –са којима ЕУ не зна како да се избори
– Грчка не може и не треба да буде жртвено јагње и талац тржишних превирања.

  

Венизелос је председнику Папуљасу покушао да објасни да су жртве које ће народ
поднети због нових мера штедње велике и за многе неиздржљиве, али да Грчка мора да
испуни захтеве кредитора, опстане у еврозони и избегне „латиноамерички сценарио“.
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Грци, међутим, нису спремни да ћутке прихвате нови пакет мера штедње које ће их,како
су поручили са јучерашњих протеста широм земље, довести до просјачког штапа.

  

Грчка је јуче, а тако ће бити и наредних дана, паралисана штрајком радника свих видова
транспорта. Међународни аеродром у Атини је био затворен за саобраћај, отказано је
стотину летова. Атињани су остали без метроа,трамваја, тролејбуса и аутобуса,
приградске железнице.Први пут штрајкачима су се истог дана прикључили и таксисти
који су најавили да ће са обуставом рада наставити и наредних дана.Штрајк целокупног
превоза наставља се и данас, а генерална обустава рада заказана је за 5. и 19. октобар.

  

У Атини и другим грчким градовима на протесте су изашли учитељи, професори,
студенти и ђаци, запослени у јавним службама, општинским органима, у
банкама.Протестне поворке је поред радничких синдиката организовала и Комунистичка
партија која, заједно са осталом опозицијом, категорички одбија нове мере штедње и
сматра да је народ злоупотребљен и опљачкан.

  

Лидер Демократске алијансеДора Бакојани истиче да је влада усвојила мере без
стратегије, циља и плана и да у паници која ју је захватила губи контролу и предузима
погрешне потезе.

  

Један од њих је, каже Бакојанијева,„пробудити се ујутру и схватити да је један министар
одредио мере које су уздрмале нацију“.

  

Чињеница је да влада по хитном поступку покушава да спроведе оно што је Венизелос у
телефонском разговору договорио са „тројком” и без чега неће бити чак ни разматрања
нове рате кредита.

  

Британски Би-Би-Си је грчку владу и парламент упоредио са 300 Спартанаца који су се
под вођством Леонидаса супротставили бројчано јачим Персијанцима.
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Сада се под командом Папандреуа и Венизелоса супротстављају целој Европи, свету и
–повериоцима.

  

(Политика)
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